Апостолы служат людям по всему миру и рассказывают им об Иисусе Христе.

В январе 2020 года старейшина Нейл Л. Андерсен и его жена Кэти посетили Таиланд, также известный как «Земля улыбок».

Старейшина Андерсен призвал миссионеров и членов Церкви делиться свидетельством, любить Спасителя и соблюдать заповеди.

Старейшина Андерсен

посещает Таиланд



Старейшина Андерсен поприветствовал девочку, которая пришла на его выступление.



Старейшина Андерсен посетил место строительства храма в Таиланде. Он будет выглядеть вот так.